План-конспект уроку №__

Дата: ______________

Предмет: Інформатика

Вчитель: Животова Оксана Михайлівна – вчитель фізики та інформатики Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6
Тема: Режими роботи в СУБД. Введення даних у таблиці. Призначення форм.

 Практична робота . Створення бази даних в середовищі СУБД, створення форм і введення даних. 
Мета:

· навчальна: формувати навички створення бази даних;
· розвивальна: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь і навичок.
Обладнання: дошка, комп’ютер, презентація, проектор, картки для роботи в групах,  інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: Microsoft  Access.
Хід уроку.
I. Організаційний момент (2 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, оголошує тему і мету уроку.

II. Перевірка домашнього завдання (3 хв.)
Перевірка завдання «на випередження»:  «Для чого використовують форми в СУБД» (попередньо однин учень отримує завдання підготувати розповідь).
III.Актуалізація опорних понять (5 хв.)
Вправа «Мозковий штурм»

Кожен учень (по черзі) відповідає на запитання.

· СУБД – це…
· Що називають базою даних?Яку назву має середовище для  створення БД?
· Як створити нову БД? (3 способи)
· Для чого необхідне ключове поле?
· Який основний елемент бази даних?
· В якому режимі прийнято створювати структуру таблиці?
· Наведіть приклади таблиць, які можуть утворювати базу даних.
· Яку назву мають елементи таблиці позначені №1, №2?
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IV. Вивчення нового матеріалу (міні-лекція) (15 хв.)
План вивчення теми

1. Створення таблиць і форм за допомогою майстрів. 
· Крок 1. Для створення форми виділяємо необхідну таблицю і натискаємо відповідну кнопку під назвою  “Форма” на вкладці “Створення” 
· Крок 2. Зберігаємо форму задавши їй ім’я “Успішність класу”.
· Крок 3. Відкриваємо створену форму в режимі Конструктора для подальшого її редагування.
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2.Редагування форм за допомогою конструктора
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V. Засвоєння нових знань і вмінь (15 хв.)
Інформатична хвилинка - релаксуюча вправа для очей

 (Діти, зручно розмістившись за робочими місцями, закривають очі, звучить повільна фонова музика, слова вчителя: «Уявіть, що ви йдете зимовим парком, прохолодний вітерець навіює питання: «Щоя люблю більше зиму чи весну?»
Люблю подорожувати зимою, 
Адже зима – пора пригод і чудових новорічних свят.

Але весна уже у мислення так рветься

Такими незбагненними думки

Здаються в теплі дні,

Що навіть в серці
Сплітаються із трав п’янких вінки.

І через те, що вітер став теплішим

Нестерпно в білизну дивитись стін. 

Та ні, сьогодні свято інше, 

До нас прийшов сьогодні Валентин.

Однаково люблю я як зиму, та і весну
І ніби час спинивсь, стоїть на місці…

Та ні, ось стежка до рідної шостої школи, східці на  ІІ поверх, комп’ютерний клас. Урок іде і час не зупинивсь на місці. Відкрию очі – я знову за робочим місцем, і в нас практична з СУБД! 
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Вступний інструктаж з проведення практичної роботи
Практична робота:  Створення бази даних в середовищі СУБД, створення форм і введення даних 
· Створити базу даних, в якій відобразити за допомогою форми інформацію про друзів для привітання зі святом Св. Валентина.
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Творче завдання: За власним смаком відформатуйте форму, використавши різні кольори, вирівнювання та стильове оформлення, змінивши тип та розміри шрифтів.

	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	


· Розгадайте кросворд  (робота в малих групах)

1.Бази даних зберігають у зовнішній  пам'яті  у …  даних 
2. Яку назву має мінімальна порція інформації в записі? 
3. Для створення структури таблиці використовують … таблиці 
4. Для зв'язування таблиці використовують тип даних … підстановок 
5. Який основний елемент БД? 
Перевірка результатів
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VI. Підведення підсумків уроку (2 хв.)
Сьогодні ми навчилися:
· створювати форми;
· Редагувати форми і вводити дані в базах даних;

VII. Постановка домашнього завдання (3 хв.):
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